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LEIA AS INSTRUCOES ABAIXO ANTES DE COMECAR A PROVA:

Verifique se este caderno de questdes corresponde ao cargo que vocé concorre e se ele contém
40 (quarenta) questoes de multipla escolha, com 5 alternativas (a,b,c,d,e) de resposta para
cada uma, correspondentes a prova objetiva. Caso o Caderno de Questoes esteja incompleto,
tenha qualquer defeito ou apresente alguma divergéncia ao cargo que vocé concorre, solicite ao
fiscal de sala que tome as providéncias cabiveis, pois ndo serdo aceitas reclamacoes posteriores
nesse sentido.

No momento da identificacdo, verifique o cartdo resposta, se as informacoes relativas a vocé
estao corretas. Caso haja algum dado a ser retificado, peca ao fiscal de sala para corrigir em
Ata;

Vocé dispoe de 4 (quatro) horas para fazer a prova objetiva;

Na duracao da prova, esta incluido o tempo destinado a entrega do material de prova e ao
preenchimento do cartao resposta;

Vocé deve deixar sobre a carteira apenas o documento de identidade e a caneta esferografica de
tinta azul ou preta;

NAO E PERMITIDO DURANTE A REALIZACAO DA PROVA: a) equipamentos eletrénicos como
maquinas calculadoras, MP3, MP4, telefone celular, tablets, notebook, gravador, maquina
fotografica, controle de alarme de carro e/ou qualquer aparelho similar; b) livros, anotacoes,
réguas de calculo, dicionarios, coédigos e/ou legislacdo, impressos que nao estejam
expressamente permitidos ou qualquer outro material de consulta; c) reléogio de qualquer
espécie, oculos escuros ou quaisquer acessorios de chapelaria, tais como chapéu, boné, gorro
etc;

E proibido fazer anotacdo de informacdes relativas as suas respostas no comprovante de
inscricao e(ou)jem qualquer outro meio, que nao os permitidos;

Nao se comunique com outros candidatos nem se levante sem autorizacao;

Somente apdés decorrida 1 (uma) hora do inicio da prova, vocé podera se retirar da sala de
aplicacao de prova;

Ao terminar a prova, chame o fiscal de sala, devolva-lhe o caderno de prova e o cartao resposta
devidamente assinado e deixe o local de prova. O candidato NAO podera levar consigo o
Caderno de Questoes, podera levar tio somente o Gabarito a ser destacado do Caderno
de Questoes;

A desobediéncia a qualquer uma das determinacoes constantes em edital, no presente caderno
de prova e no cartdo resposta podera implicar na anulacao da sua prova;

Tenha calma para ndo prejudicar seu desempenho e boa prova.

NUMERO DA INSCRICAO:

NOME COMPLETO:

ANOTE ABAIXO AS SUAS RESPOSTAS E DESTAQUE NA LINHA PONTILHADA ACIMA
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LINGUA PORTUGUESA

Mais de 6 mil filhotes de tartarugas séo soltos
no Peru pararepovoar a Amazonia

Animais sdo das espécies tracaja,
tartaruga-da-amazbnia e cégado-de-barbicha,
que estdo ameacadas. No processo, ovos ficam
incubados artificialmente por 60 dias, até a
eclosdo. Mais de 6 mil filhotes de trés espécies
ameacadas de tartarugas foram devolvidas a natureza
progressivamente, em lagos e lagoas da Amazénia
peruana, para colaborar com seu repovoamento,
informou um 6rgéo do governo local chamado Servico
Nacional de Areas Naturais Protegidas (Sernanp).

"No total, liberamos em lagos e rios da
Amazbnia 6.142 filhotes de tartarugas das
espécies tracaja, tartaruga-da-amazbnia e
cagado-de-barbicha que estdo ameacadas na
Amazobnia", disse a AFP Gustavo Montoya,
diretor do Parque Nacional Cordilheira Azul.
"Com a liberacdo destas espécies em risco sera
possivel repovoar lagoas e rios da Amazénia",
acrescentou ele.

Os animais foram liberados recentemente
no Cushabatay e Shaypaya, afluentes do rio
Ucayali, um dos principais do Peru. A tartaruga
tracajd (Podocnemis unifilis) mede entre 30 e 40
cm de comprimento em sua fase adulta. A
tartaruga-da-amazénia (Podonecmis expansa)
tem, em média 1 metro. J& o cdgado-de-barbicha
(Phrynops geoffroanus) alcanca de 25 a 30 cm.

O Sernanp destacou que o0 numero de
filhotes liberados em 2022 representa mais de
70% do numero de filhotes de queldnios
aquaticos soltos em 2021, que foi de 4.424
filhotes.

Segundo Montoya, o trabalho de
repovoamento consiste em coletar e selecionar
0s ovos e transferi-los das praias naturais dos
rios amazonicos para as praias artificiais que o
Sernanp prepara em uma zona de seguranca. La,
0s ovos ficam incubados artificialmente por 60
dias, até a eclosao.

O Parque Nacional Cordilheira Azul fica
na area de transicdo entre a selva alta e a
planicie amazobnica entre os rios Huallaga e
Ucayali, nas regibes de San Martin, Loreto,
Ucayali e Huanuco. O parque tem éarea de 1,3
milhdo de hectares e abriga 280 espécies de
aves e 71 mamiferos.

Fonte: https://gl.0lobo.com/meio-ambiente/noticia/2022/10/29/mais-de-6-

mil-filhotes-de-tartarugas-sao-soltos-no-peru-para-repovoar-a-amazonia-

veja-fotos.ghtml

01) Assinale a alternativa que apresente o tipo
textual predominante no texto:

(A) Poesia.
(B) Argumentacéao.
(© Poema.

(D) Noticia.
(E) Narracéo.

02) Assinale a alternativa cuja letra ¢ da
palavra represente 0 mesmo fonema
representado pelaletra c em incubados:

(A) Processo.
(B) Nacional.
(© Planicie.
(D) Cordilheira.
(E) Selecionar.

03) Assinale a alternativa cuja palavra NAO
apresente digrafo:

(A) Filhotes.
(B) Praias.
© Chamado.
(D) Possivel.
(E) Milh&o.

04) Assinale a alternativa cuja divisdo silabica
da palavra esteja incorreta:

(A) pro-ces-so.
(B) po-ssi-vel.
(C) a-qua-ti-cos.
(D) tar-ta-ru-gas.
(E) e-clo-séo.

05) Assinale a alternativa cuja palavra seja
paroxitona:

(A) Numero.
(B) Mamiferos.
(© Possivel.

(D)  Aquaéticos.
(E) Amazonicos.

06) Assinale a alternativa que apresente a
justificativa adequada para o uso da crase no
periodo: No total, liberamos em lagos e rios
da Amazébnia 6.142 filhotes de tartarugas das
espécies tracaja, tartaruga-da-amazbnia e
cadgado-de-barbicha que estdo ameacadas na
Amazbnia, disse a AFP Gustavo Montoya,
diretor do Parque Nacional Cordilheira Azul.

(A) Regéncia Verbal.

(B) Locucgéo Adverbial.
© Regéncia Nominal.
(D) Locucéo Prepositiva.
(E) Substantivo Préprio.

07) Assinale a alternativa que presente o tipo
de circunstancia estabelecida pelo termo em
destaque no periodo: L&, os ovos ficam
incubados artificialmente por 60 dias, até a
ecloséo.

(A) Tempo.
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(B) Negacéao.
(©) Intensidade.
(D) Modo.

(B) Lugar.

08) Assinale a alternativa que apresente a
classe morfoldgica do termo em destaque no
periodo: O Parque Nacional Cordilheira Azul
fica na area de transicdo entre a selva alta e a
planicie amazdénica entre os rios Huallaga e
Ucayali, nas regides de San Martin, Loreto,
Ucayali e Huanuco.

(A) Substantivo.
(B) Preposicao.
(©) Numeral.
(D) Verbo.

(B) Conjuncéo.

09) Assinale a alternativa que apresente a
funcdo sintatica exercida pelos termos em
destaque no periodo: O pargue tem area de
1,3 milhdo de hectares e abriga 280 espécies
de aves e 71 mamiferos.

(A) Objeto Direto.

(B) Predicativo do Suijeito.
© Objeto Indireto.

(D) Suijeito.

(B) Vocativo.

10) Assinale a alternativa gue apresente a
funcdo sintatica exercida pela oracéo
subordinada em destaque no periodo: O
Sernanp destacou que o _numero de filhotes
liberados em 2022 representa mais de 70% do
numero de filhotes de quelbnios aquaticos
soltos em 2021, gue foi de 4.424 filhotes.

(A) Suijeito.

(B) Predicativo do sujeito.
© Objeto Direto.

(D) Aposto.

(E) Objeto Indireto.

MATEMATICA

11) O custo de transporte de uma empresa
gue tem duas fabricas e dois depdésitos é
descrito a sequir:

Fabrica 1:
- Custo tonelada R$ 2,00, para deposito 1
- Custo tonelada R$ 3,00, para depdsito 2

Fabrica 2:
- Custo tonelada R$ 4,00, para deposito 1
- Custo tonelada R$ 2,00, para depdsito 2

Se ela vai transportar 2000 toneladas de

fabrica 1 para o depdsito 2 e 3000 toneladas
da fébrica 2 para o depésito 1. O custo total
desta operacdao é:

(A)  R$ 12.000.
(B)  R$ 15.000.
(C)  R$ 18.000.
(D)  R$ 21.000.
(E)  R$ 24.000.

12) A funcédo Y= 0,0003x + 0,40 representa o
percentual de lucro de uma empresa. Na
funcdo x €& a quantidade vendida e Y a
expectativa de lucro. Se em um més a venda
foi de 1500 unidades vendidas o lucro
esperado da empresa é de:

(A)  0,70.
(B)  0,725.
(C) 0,75
(D)  0,80.
(E)  0,85.

13) Em um tratamento de salde Seu Getulio
precisa tomar 3 comprimidos por dia ao longo
de 60 dias. Se o medicamento é vendido
somente em caixas com 7 unidades cada,
guantas caixas no minimo ele deve comprar
pararealizar o tratamento?

(A) 21 caixas.
(B) 23 caixas.
(© 25 caixas.
(D) 26 caixas.
(E) 27 caixas.

14) Uma cidade vai sediar um grande evento
esportivo e a sua populacdo deve chegar a
1.000.000 de pessoas durante o evento,
aumentando em 40 % a sua populagcdo. Desta
forma a populagdo aproximada desta cidade
antes do evento era de:

(A)  600.000.
(B)  686.000.
(C)  714.000.
(D)  742.000.
(E)  760,000.

15) O PROCON de um municipio realizou uma
pesquisa de preco com relacdo ao gas de
cozinha, ele coletou 20 valores de preco
praticado no comércio local e 0 menor prego
encontrado foi de R$ 98,00 e o maior R$
126,00. Com os dados coletados calcularam a
média de preco. Com base nestas
informacdes qual a alternativa NAO pode
representar o valor desta média?

(A)  R$102,00.



(B) R$ 112,00.
(C)  R$118,00.
(D)  R$128,00.
(E) R$ 124,00.

16) Em uma exposicdo agropecuaria a area
destinada aos expositores € de 25 x 12 m. Os
8 expositores v8o ter a mesma area para
montar sua exposi¢cdo. Desta forma cada um
vai ficar com um espaco de:

(A)  285m?
(B) 32,75 m?
(C) 355m?
(D) 37,5m?
(E) 425m?

17) Um vendedor ganha um valor fixo mensal
de salario e mais uma comissao por produto
que vende de acordo com a tabela seguinte:

A - R$ 5,00 por unidade vendida.
B - R$ 7,00 por unidade vendida
C - R$ 9,00 por unidade vendida.

Se em um més vendeu 700 unidades do
produto A, 300 do produto B e 450 do produto
C. A sua comissao neste més foi de:

(A)  R$8.780,00.
(B)  R$9.240,00.
(C)  R$9.650,00.
(D) R$ 10.080,00.
(E)  R$ 10.250,00.

18) Um determinado liquido tem peso de 500
gramas a cada 750ml de volume que ele
preenche. Qual é o peso correspondente de 6
litros deste liquido?

(A)  2Kg.
(B)  2,5Kg.
(C)  3Kg.
(D)  3,5Kg.
(E)  4Kg.

19) Uma casa se desvaloriza a cada ano que
passa, de acordo com a funcédo exponencial
f(x) = 500.000(0,95)' onde t é o tempo em anos.
Apéds dois anos de acordo com a funcgédo o
valor da casa é de:

(A)  R$ 425.500,00.
(B)  R$ 495.000,00.
(C)  R$451.250,00.
(D)  R$475.500,00.
(E)  R$ 435.000,00.

20) Uma série tem 12 temporadas e foi
pensada da seguinte forma, a 12 temporada

vai ter 12 capitulos, a 22 11, 32 10 e assim
sucessivamente. Assim o total de capitulos
desta série é igual a:

(A) 64
(B) 78.
(C) 82
(D) 84
(E)  96.

CONHECIMENTOS GERAIS

21) A emigracao de brasileiros para Europa e
Estados Unidos em busca de melhores
condi¢des de vida continua fazendo vitimas.
No caso da fronteira americana terrestre com
o México, como usualmente se chama o
atravessador contratado para o servigo ilegal?
Assinale a alternativa correta:

(A) Sabia.
(B) Coiote.
(© Formiga.
(D) Lontra.
(E) Bagre.

22) No Rio de Janeiro, o que ficou conhecido
como o escéndalo tem sido
investigado por pagamentos paralelos na
Fundacdo Ceperj. Os problemas iriam desde
funcionérios até “rachadinhas”,
guando alguém recebe o salario de seu cargo
indicado e devolve parte do valor ao
indicador. Denunciado em meio a corrida
eleitoral, o tema trouxe novamente a
corrupgdo como pauta, mas nao dificultou o
pleito do atual governador , que
foi reeleito em primeiro turno no Rio de
Janeiro. Analise as assertivas e assinale a
alternativa que completa as lacunas
corretamente:

(A) Folha Secreta/fantasmas/Claudio Castro.
(B) Fundos de  Penséao/secretos/Moreira
Franco.

© Propinoduto/paralelos/Anthony Garotinho.
(D) Vampiros da Salde/fantasmas/Luis
Fernando Pezéo.

(E) Mensalao/terceirizados/Sérgio Cabral.

23) O ex-deputado Roberto Jefferson decidiu
resistir a uma ordem judicial utilizando armas.
Quais das opcOes abaixo se referem a armas
utilizadas por ele para investir contra os
agentes federais? Analise as assertivas e
assinale a alternativa correta:

| - Fuzil.
Il - Gas lacrimogéneo.



[l - Spray de pimenta.
IV - Granada.

(A) Apenas | e ll
(B) Apenas Il e IV.
(©) Apenas | e IV.
(D) Apenas |l e IV.
(E) Apenas Il e lll.

24) Em algumas modalidades, as equipes
olimpicas brasileiras possuem tradicdo de
medalhas e bons desempenhos. Qual das
modalidades abaixo teve grande desempenho
da delegacdo brasileira no altimo campeonato
mundial, realizado no Uzbequistdo, e com
pontuacdo para as olimpiadas de Paris-2024?
Assinale a alternativa correta:

(A) Boliche.
(B) Futsal.
(©) Bilhar.
(D) Criquete.
(E) Judo.

25) Qual dos paises abaixo é uma das
principais areas em disputa na Asia e tem
gerado crescentes tensdes internacionais,
seja porque possui uma grande capacidade
de producdo de microprocessadores, seja
porque sua soberania é questionada pela
China? Assinale a alternativa correta:

(A) Papua-Nova Guiné.
(B) Sri Lanka.

© Marrocos.

(D) Taiwan.

(B) Madagascar.

26) Qual das festas abaixo é celebrada no
municipio de Ponta Grossa? Assinale a
alternativa correta:

(A) Festa Nacional do Chargue.

(B) Festa Nacional do Chimarrao.

© Festa Nacional do Chope Escuro.
(D) Festa Nacional do Marreco.

(B) Festa Nacional da Ostra.

27) Qual das opcOes abaixo se refere ao clube
de futebol com sede na cidade de Ponta
Grossa, cuja equipe disputou a série B do
Campeonato Brasileiro de Futebol masculino
em 20227 Assinale a alternativa correta:

(A) Parana Clube.

(B) Club Athletico Paranaense.

(©) Coritiba Foot Ball Club.

(D)  Operério Ferroviario Esporte Clube.
(E)  Associacao Atlética Batel.

28) Conflitos internacionais também sé&o
usados para testar uso em combate de novas
tecnologias de guerra, como nos recentes
ataques russos para destruir a infraestrutura
da rede elétrica ucraniana antes do inverno
comecar. Neste contexto, qual das opcgdes
abaixo se refere a um desses novos tipos de
armamento usados pela RUssia nesse
conflito? Assinale a alternativa correta:

(A) Drones kamikazes.

(B) Submarino nuclear.
(© Granadas de plutdnio.
(D) Bombas de hidrogénio.
(E) Langa-chamas.

29) A regido de Ponta Grossa recebeu
imigragcdo de diversos lugares do mundo.
Alguns desses (grupos preservam suas
memorias na forma da arquitetura, nas festas,
nos parques e nNnos museus, como o Parque
Museu de Carambei. Qual das nacionalidades
abaixo teve uma imigracdo significativa na
regido e estd relacionada a este museu?
Assinale a alternativa correta:

(A) Chilena.

(B) Holandesa.
© Mexicana.
(D) Australiana.
(E) Chinesa.

30) Qual dos nomes abaixo se refere a
deputados federais eleitos no Parana no pleito
de 20227 Analise as assertivas e assinale a
alternativa correta:

| - Gleisi Hoffman.

Il - Beto Preto.

lll - Deltan Dallagnol.
IV - Tadeu Veneri.

(A) Apenas |, Il e lll.
(B) Apenas I, lll e IV.
© Apenas |, lll e IV.
(D) Apenas |, Il e IV.
(E) L1, e V.

CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

31) Segundo a Lei n° 11.105 de 24 de margo de
2005 (Lei da Biosseguranca) assinale a
alternativa INCORRETA:

(A) Organismo: toda entidade biol6gica capaz
de reproduzir ou transferir material genético,
inclusive virus e outras classes que venham a ser
conhecidas.

(B) Organismo geneticamente modificado —
OGM: organismo cujo material genético -
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ADN/ARN tenha sido modificado por qualquer
técnica de engenharia genética.

(© Células-tronco: as células totipotentes,
pluripotentes e multipotentes que apresentam a
capacidade de se transformar em outras células
de um organismo.

(D) Clonagem para fins reprodutivos:
clonagem com a finalidade de obtengdo de um
individuo.

(E) Acido desoxirribonucléico — ADN, &cido
ribonucléico — ARN: material genético que contém
informagbes determinantes dos caracteres
hereditarios transmissiveis a descendéncia.

32) Existem quatro limitacfes impostas pela
Lei 12.651/2012 a propriedade florestal no
Brasil, com vista ao cumprimento de sua
funcdo socioambiental. Assinale a alternativa
que NAO corresponda a uma dessas quatro
limitagOes:

(A) Gerenciamento de areas costeiras.

(B) Areas de Preservacdo Permanente
(APPs).

(©) Reserva legal.

(D) Areas de Uso Restrito: pantanais, areas
com inclinacdo entre 25° e 45° apicuns e
salgados.

(E) Autorizacbes do Poder Publico para
supressédo de vegetacao nativa.

33) Sobre o direito ambiental e o conceito de
meio ambiente, observe as afirmacdes:

| - O conceito de meio ambiente foi inserido
em nossa ordem juridica pela Lei Federal
6.938/1988, com a formulagdo da constituicdo
de 1988.

Il - A denominada Lei da Politica Nacional do
Meio Ambiente, em seu art. 3° conceituou
meio ambiente como “o conjunto de
condicbes, leis, influéncias e interagdes de
ordem fisica, quimica e biolégica, que
permite, abriga e rege a vida em todas as suas
formas”.

lll - A definicdo legal de meio ambiente e sua
amplitude permitem-nos identificar quatro
facetas distintas, doutrinariamente definidas
como meio ambiente natural, artificial, cultural
e do trabalho.

Assinale a alternativa CORRETA:

(A) Somente as alternativas | e Il estdo
corretas.

(B) Somente as alternativas | e Il estdo
corretas.

(© Somente a alternativa Il esta correta.

(D) Somente as alternativas 1l e Ill estdo
corretas.

(E) Somente a alternativa Ill esta correta.

34) Indicadores Ambientais sdo ferramentas
utilizadas para avaliar 0o desempenho
ambiental ou o impacto gerado por uma
determinada atividade. A esse respeito
assinale a alternativa que NAO corresponde
ao Indicador Ambiental, seguindo a
classificagcdo de Morato (2008):

(A) Indicador de presséo ambienta.
(B) Indicador de presséo social.

(© Indicador de qualidade ambiental.
(D) Indicador de resposta social.

(E) Indicador de impacto.

35) A respeito do gerenciamento do recurso
hidrico e suas recomenda¢gdes sobre a
qualidade das aguas para consumo humano,
observe as afirmacgdes:

| - O pH devera ficar situado no intervalo de
6.5a8.5.

Il - A concentragcdo minima de cloro residual
livre, em qualquer ponto da rede de
distribuicéo, devera ser de 2.0 mg/L.

[l - Recomenda-se a realizagdo de analises
pelo método da medida da atividade
anticolinesterdsica para verificagdo da
presenca de carbamatos e fosforados nas
aguas de abastecimento publico (limite do
meétodo = 10/L).

Assinale a alternativa CORRETA:

(A) Somente as alternativas | e Il estdo
corretas.

(B) Somente as alternativas | e Il estdo
corretas.

(© Somente a alternativa Il esta correta.

(D) Somente as alternativas Il e Il estdo
corretas.

(E) Somente a alternativa lll esta correta.

36) A respeito da Lei de Crimes ambientais, lei
n° 9.605, no capitulo V, dos crimes contra o
meio ambiente, sec¢do |, dos crimes contra a
fauna, Art. 29, § 4° A pena é aumentada de
metade, se o crime é praticado. Assinale a
alternativa INCORRETA:

(A) Em periodo proibido a caca.
(B) Com abuso de licencga.

© Durante a noite.

(D) Em unidade de conservagao.
(E) Em domingos ou feriados.

37) A Lei da Biodiversidade n° 13.123/2015,
estabelece regras para acesso ao patrimoénio
genético e ao conhecimento tradicional
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associado e reparticdo de beneficios. Assinale
a alternativa que NAO corresponda a essa lei:

(A) Ficam protegidos por esta Lei o0s
conhecimentos tradicionais associados ao
patrimdnio genético de populacbes indigenas, de
comunidade tradicional ou de agricultor
tradicional contra a utilizagéo e exploracao ilicita.
(B) E vedado o0 acesso ao patrimonio genético
e ao conhecimento tradicional associado para
praticas nocivas ao meio ambiente, a reproducéo
cultural e & saude humana e para o
desenvolvimento de armas biologicas e quimicas.
(©) Esta Lei se aplica ao patrimbnio genético
humano.

(D) E vedado o acesso ao patrimonio genético
ou ao conhecimento tradicional associado por
pessoa natural estrangeira.

(E) O patrimbénio genético mantido em
colecdes ex situ em instituicbes nacionais geridas
com recursos publicos e as informagbes a ele
associadas poderdo ser acessados pelas
populagdes indigenas, pelas comunidades
tradicionais e pelos agricultores tradicionais, na
forma do regulamento.

38) A respeito das politicas publicas
ambientais no Brasil € INCORRETO afirmar
que:

(A) Na década de 60, instituiu 0 novo Cdadigo
Florestal Brasileiro, que visava, sobretudo, a
conservagdo dos recursos florestais, criando
novas tipologias de areas protegidas com as
Areas de Preservacdo Permanente.

(B) O Cdbdigo Florestal contribuiu para a
criagdo do primeiro parque nacional brasileiro em
1937, o Parque Nacional de Itatiaia.

© Com a Constituicdo de 1988, as politicas
ambientais evoluem; os estados e municipios
passam a ter competéncia para formularem suas
préprias politicas.

(D) A Politica Nacional de Meio Ambiente foi
instituida durante a década de 70.

(E) Na Conferéncia de Estocolmo de 1972, o
Brasil defendeu a ideia de que o melhor
instrumento para combater a poluicdo era o
desenvolvimento econdmico e social.

39) A ISO 14000 contempla um conjunto de
normas aplicadas a gestdo ambiental, a esse
respeito assinale a alternativa INCORRETA:

(A) ISO 14040 fornece diretrizes sobre
Sistemas e Técnicas de Suporte.

(B) ISO 14010 e 14011 indicam principios
gerais sobre auditorias ambientais aplicaveis a
todos os exames de auditoria ambiental.

(©) SO 14060 indica quais aspectos

ambientais podem ser incluidos nos produtos
fabricados pela organizacéo.

(D) ISO 14032 estabelece um guia de
indicadores especificos para o setor industrial.

(E) ISO 14001 estabelece os critérios para o
Sistema de Gestdo Ambiental.

40) A respeito da queima controlada, observe
as afirmacdes a baixo:

| - Ndo é permitida nas areas de agricultura de
subsisténcia exercidas pelas populacdes
tradicionais e indigenas.

Il - E permitida nas préaticas de prevencéo e
combate aos incéndios.

Il - E permitida atividades de pesquisa
cientifica vinculada a projeto de pesquisa
devidamente aprovado pelos orgaos
competentes e realizada por instituicdo de
pesquisareconhecida.

(A) Somente as alternativas | e Il estdo
corretas.

(B) Somente as alternativas | e Ill estdo
corretas.

(© Somente a alternativa |l esta correta.

(D) Somente as alternativas 1l e Il estdo
corretas.

(E) Somente a alternativa Il esta correta.



